Filozofická fakulta Ostravské univerzity v Ostravě

Informace o přijímacích zkouškách podle studijních programů

1.  Studijní program B6017 Humanitní studia
a) Studijní obor    bakalářský- Management pro veřejný sektor
Forma přijímací zkoušky: ………písemná…
Test z Management pro veřejný sektor - varianta A
Úplné zadání písemné přijímací zkoušky nebo její části (u testů s výběrem odpovědi správné řešení):      

Management pro veřejný sektor - varianta A         Jméno: __________________________

Přijímací řízení pro rok 2004/2005

Svým podpisem stvrzuji, že jsem seznámen(a) s Harmonogramem přijímacího řízení na FF OU na akademický rok 2004/2005 a že se seznámím s výsledky přijímacího řízení na úřední desce FF OU nebo na internetových stránkách http://stag.osu.cz/prijimacky2/index. Svým podpisem rovněž stvrzuji, že jsem způsobilý(á) vykonat písemný test.


                                                          ….……………………..

                                                                         podpis
Vyhodnocení testu (vyplňuje katedra filozofie):

Celkem:

Vyhodnotil:

Správné odpovědi zapisujte do tabulky na 2. straně proškrtnutím příslušného okénka křížkem X. Pokud se zmýlíte, přeškrtejte celé okénko. Pokud bude v některém sloupci zaškrtnuto více okének, pokládá se odpověď za neplatnou. U každé otázky je jen jedna odpověď správná. Správná odpověď se hodnotí 2 body, nesprávná odpověď žádným bodem. Maximálně možný počet bodů za celý písemný test: 50

1. Socializace je proces, který p(edstavuje:

a) schopnost jedince snadno navazovat kontakty s druhými lidmi

b) za(le(ování jedince do sociální skupiny

c) znárodn(ní majetku a jeho p(evedení do vlastnictví státu


2. Jedním ze znak( byrokracie je:

a) egalitární uspo(ádání osob a funkcí

b) hierarchické uspo(ádání osob a funkcí

c) sni(ování po(tu ú(edník( státního aparátu



3. Který závěr je možné vyvodit zároveň z obou uvedených předpokladů:

Všechny ideje jsou v rozumu

Některé pojmy jsou ideje
a) Všechny ideje jsou pojmy

b) Některé ideje jsou pojmy

c) Některé pojmy jsou v rozumu


4. Který závěr je možné vyvodit zároveň z obou uvedených předpokladů:

Každý opakující se jev je zobecnitelný

Některé pozorované skutečnosti nejsou zobecnitelné
a) Každý opakující se jev lze pozorovat ve skutečnosti

b) Některý pozorované skutečnosti nejsou opakující se jevy

c) Některé pozorované jevy nejsou pozorovány ve skutečnosti



5. Určete který z výroků je negací uvedeného výroku

Všechna zvířata jsou živočichové

a) Některá zvířata jsou živočichové

b) Žádné zvíře není živočich

c) Některá zvířata nejsou živočichové


6. Určete, který z výroků je ekvivalentní se zadaným výrokem:

Dostanu-li peníze, půjdu na hokej

a) Na hokej nepůjdu, nebo dostanu peníze

b) Půjdu-li na hokej, dostanu peníze

c) Peníze nedostanu, nebo půjdu na hokej

7. Určete který z výroků je negací uvedeného výroku

Někteří lidé jsou chytří

a) Někteří lidé nejsou chytří

b) Žádný člověk není chytrý

c) Všichni lidé jsou chytří


8. Který z následujících principů brzd a rovnováh není součástí právního řádu ČR?

a) právo voliče odvolat člena parlamentu

b) právo poslance interpelovat člena vlády

c) právo zastupitelstva kraje předkládat návrhy zákonů parlamentu

9. Ke které ideologii patří následující text? Co jiného dokazují dějiny idejí, než že duševní produkce se přetváří spolu s materiálem? Vládnoucími idejemi každé doby byly vždy jen ideje panující třídy.

a) liberalismus

b) socialismus

c) fašismus



10. Pro kterou ideologii je charakteristické následující pojetí spravedlnosti: Jestliže prostředky k výrobě statků existují a jestliže se těch věcí nedostává k slušnému životnímu standardu, je zajisté nemorální nevyrábět je; a každý hospodářský systém, který vede k takovému výsledku, neobstojí před soudem mravnosti a zdravého rozumu. 

a) konzervatismus

b) socialismus

c) liberalismus



11. Král-filozof má vládnout ve státě

a) podle Aristotela

b) podle Platóna

c) podle Machiavelliho


12. Podle Ústavy ČR prezident 

a) může rozpustit Senát

b) může rozpustit Poslaneckou sněmovnu

c) může rozpustit obě komory



13. Věta Nejlepší vláda je ta, která vládne nejméně je typická pro

a) socialismus

b) liberalismus

c) fašismus


14. Které ministerstvo není součástí současné výkonné moci ČR? 

a) ministerstvo pro místní rozvoj

b) ministerstvo informatiky

c) ministerstvo pro evropskou integraci



15. Která strana není členem současné vládní koalice?

a) KDU-ČSL

b) ODA

c) US-DEU


16. Která strana se programově hlásí k politickému realismu?

a) KDU-ČSL

b) ODS

c) ČSSD



17. Členem Evropské unie není 

a) Dánsko

b) Švýcarsko

c) Portugalsko
18. Kdo je předsedou PSP ČR?

a) Ivan Langr

b) Petra Buzková

c) Lubomír Zaorálek



19. V České republice je v současnosti přibližně registrovaných občanských sdružení.

a) 50000

b) 90000

c) 130000


20. Občanská sdružení podle zákona č. 83/90 Sb. o sdružování občanů registruje

a) okresní soud

b) krajský úřad

c) ministerstvo vnitra



21. Dalajlama je

a) buddhistický mnich

b) sibiřský šaman

c) islámský mystik


22. Kdo je ministrem financí?

a) Jaroslav Palas

b) Petra Buzková

c) Bohuslav Sobotka

23. Při bezplatné přepravě či tarifním zvýhodnění je cestující povinen na výzvu oprávněného pracovníka doložit skutečnosti, které ho k nároku na takovou přepravu či typ jízdného opravňují. Bez doložení nároku na bezplatnou přepravu či zvýhodněný jízdní doklad nesplňuje cestující podmínky pro bezplatnou či zvýhodněnou přepravu.

Z textu jednoznačně vyplývá, že:

a) na výzvu oprávněného pracovníka musí cestující vždy doložit veškeré skutečnosti opravňující ho k přepravě

b) nedoloží-li cestující nárok na bezplatnou přepravu, nesplňuje podmínky a bude z ní vyloučen

c) žádné z tvrzení a) a b) z textu jednoznačně nevyplývá. 



24. Rozmanitost obsahových látek koření je značná. Výše jejich obsahu závisí na jakosti koření, jeho úpravě i uchování. V koření se vyskytují alkaloidy, což jsou dusíkaté sloučeniny ovlivňující lidský organismus. Patří mezi nejedy, ale i léky.

Z textu jednoznačně vyplývá, že:

a) koření je v závislosti na jeho jakosti, úpravě a uchování buď lékem, nebo jedem

b) koření obsahuje v závislosti na jakosti, úpravě a uchování buď léky, nebo jedy

c) v koření se vyskytují látky ovlivňující lidský organismus



25. Vize je to, čím chce firma být. Musí nabízet konkrétní a jednoduchý cíl. Každý pracovník by měl misi a vizi firmy znát nazpaměť. Čím jednoznačněji se podaří soubor mise a vize vytvořit, tím lépe se tým řídí.

Z textu jednoznačně vyplývá, že:

a) existence vize je nutným předpokladem dobrého řízení týmu

b) míra jednoznačnosti souboru mise a vize přímo ovlivňuje dobré řízení týmu

c) každý pracovník se podílí na tvorbě vize a mise a přispívá tak k naplňování cílů



Sem vepište své odpovědi:

                                                                                                                               Management pro veřejný sektor
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Kritéria pro vyhodnocení a postup, jakým se stanoví výsledek přijímací zkoušky nebo její části:

Management pro veřejný sektor – varianta A

Přijímací řízení pro rok 2004/05

Správná řešení testových otázek l - 25

1b   2b   3c   4b   5c   6c   7b   8a   9b   8a   9b   10b   11b   12b   13b   14c   15b   16b   17b   18c   19a   20c   21a   22c   23c   24c   25b

Správná odpověď se hodnotí 2 body, nesprávná žádným bodem.

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: A


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 31


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky:  50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky:  46


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 29.87


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 7.21


            Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=20 : d2=24 : d3=28 : d4=30 : d5=30 : d6=32 : 

                                                                                            d7=32 : d8=34 : d9=38.6

Test z Management pro veřejný sektor - varianta B
Úplné zadání písemné přijímací zkoušky nebo její části (u testů s výběrem odpovědi správné řešení):      

Management pro veřejný sektor - varianta B         Jméno: __________________________

Přijímací řízení pro rok 2004/2005

Svým podpisem stvrzuji, že jsem seznámen(a) s Harmonogramem přijímacího řízení na FF OU na akademický rok 2004/2005 a že se seznámím s výsledky přijímacího řízení na úřední desce FF OU nebo na internetových stránkách http://stag.osu.cz/prijimacky2/index. Svým podpisem rovněž stvrzuji, že jsem způsobilý(á) vykonat písemný test.


                                                          ….……………………..

                                                                         podpis
Vyhodnocení testu (vyplňuje katedra filozofie):

Celkem:

Vyhodnotil:

Správné odpovědi zapisujte do tabulky na 2. straně proškrtnutím příslušného okénka křížkem X. Pokud se zmýlíte, přeškrtejte celé okénko. Pokud bude v některém sloupci zaškrtnuto více okének, pokládá se odpověď za neplatnou. U každé otázky je jen jedna odpověď správná. Správná odpověď se hodnotí 2 body, nesprávná odpověď žádným bodem. Maximálně možný počet bodů za celý písemný test: 50

1. Ke které ideologii patří následující text? Co jiného dokazují dějiny idejí, než že duševní produkce se přetváří spolu s materiálem? Vládnoucími idejemi každé doby byly vždy jen ideje panující třídy.

a) liberalismus

b) socialismus

c) fašismus



2. Pro kterou ideologii je charakteristické následující pojetí spravedlnosti: Jestliže prostředky k výrobě statků existují a jestliže se těch věcí nedostává k slušnému životnímu standardu, je zajisté nemorální nevyrábět je; a každý hospodářský systém, který vede k takovému výsledku, neobstojí před soudem mravnosti a zdravého rozumu. 

a) konzervatismus

b) socialismus

c) liberalismus



3. Při bezplatné přepravě či tarifním zvýhodnění je cestující povinen na výzvu oprávněného pracovníka doložit skutečnosti, které ho k nároku na takovou přepravu či typ jízdného opravňují. Bez doložení nároku na bezplatnou přepravu či zvýhodněný jízdní doklad nesplňuje cestující podmínky pro bezplatnou či zvýhodněnou přepravu.

Z textu jednoznačně vyplývá, že:

a) na výzvu oprávněného pracovníka musí cestující vždy doložit veškeré skutečnosti opravňující ho k přepravě

b) nedoloží-li cestující nárok na bezplatnou přepravu, nesplňuje podmínky a bude z ní vyloučen

c) žádné z tvrzení a) a b) z textu jednoznačně nevyplývá. 



4. Rozmanitost obsahových látek koření je značná. Výše jejich obsahu závisí na jakosti koření, jeho úpravě i uchování. V koření se vyskytují alkaloidy, což jsou dusíkaté sloučeniny ovlivňující lidský organismus. Patří mezi nejedy, ale i léky.

Z textu jednoznačně vyplývá, že:

a) koření je v závislosti na jeho jakosti, úpravě a uchování buď lékem, nebo jedem

b) koření obsahuje v závislosti na jakosti, úpravě a uchování buď léky, nebo jedy

c) v koření se vyskytují látky ovlivňující lidský organismus



5. Vize je to, čím chce firma být. Musí nabízet konkrétní a jednoduchý cíl. Každý pracovník by měl misi a vizi firmy znát nazpaměť. Čím jednoznačněji se podaří soubor mise a vize vytvořit, tím lépe se tým řídí.

Z textu jednoznačně vyplývá, že:

a) existence vize je nutným předpokladem dobrého řízení týmu

b) míra jednoznačnosti souboru mise a vize přímo ovlivňuje dobré řízení týmu

c) každý pracovník se podílí na tvorbě vize a mise a přispívá tak k naplňování cílů



6. Kdo je předsedou PSP ČR?

a) Ivan Langr

b) Petra Buzková

c) Lubomír Zaorálek 


7. Podle Ústavy ČR prezident 

a) může rozpustit Senát

b) může rozpustit Poslaneckou sněmovnu

c) může rozpustit obě komory



8. Která strana není členem současné vládní koalice?

a) KDU-ČSL

b) ODA

c) US-DEU


9. Která strana se programově hlásí k politickému realismu?

a) KDU-ČSL

b) ODS

c) ČSSD



10. Členem Evropské unie není 

a) Dánsko

b) Švýcarsko

c) Portugalsko
11. Král-filozof má vládnout ve státě

a) podle Aristotela

b) podle Platóna

c) podle Machiavelliho



12. Socializace je proces, který p(edstavuje:

a) schopnost jedince snadno navazovat kontakty s druhými lidmi

b) za(le(ování jedince do sociální skupiny

c) znárodn(ní majetku a jeho p(evedení do vlastnictví státu


13. Jedním ze znak( byrokracie je:

a) egalitární uspo(ádání osob a funkcí

b) hierarchické uspo(ádání osob a funkcí

c) sni(ování po(tu ú(edník( státního aparátu



14. Určete, který z výroků je ekvivalentní se zadaným výrokem:

Dostanu-li peníze, půjdu na hokej

a) Na hokej nepůjdu, nebo dostanu peníze

b) Půjdu-li na hokej, dostanu peníze

c) Peníze nedostanu, nebo půjdu na hokej


15. Určete který z výroků je negací uvedeného výroku

Všechna zvířata jsou živočichové

a) Některá zvířata jsou živočichové

b) Žádné zvíře není živočich

c) Některá zvířata nejsou živočichové



16. Určete který z výroků je negací uvedeného výroku

Někteří lidé jsou chytří

a) Někteří lidé nejsou chytří

b) Žádný člověk není chytrý

c) Všichni lidé jsou chytří


17. Který z následujících principů brzd a rovnováh není součástí právního řádu ČR?

a) právo voliče odvolat člena parlamentu

b) právo poslance interpelovat člena vlády

c) právo zastupitelstva kraje předkládat návrhy zákonů parlamentu

18. Který závěr je možné vyvodit zároveň z obou uvedených předpokladů:

Všechny ideje jsou v rozumu

Některé pojmy jsou ideje
a) Všechny ideje jsou pojmy

b) Některé ideje jsou pojmy

c) Některé pojmy jsou v rozumu


19. Který závěr je možné vyvodit zároveň z obou uvedených předpokladů:

Každý opakující se jev je zobecnitelný

Některé pozorované skutečnosti nejsou zobecnitelné
a) Každý opakující se jev lze pozorovat ve skutečnosti

b) Některý pozorované skutečnosti nejsou opakující se jevy

c) Některé pozorované jevy nejsou pozorovány ve skutečnosti



20. Kdo je ministrem financí?

a) Jaroslav Palas

b) Petra Buzková

c) Bohuslav Sobotka 


21. Které ministerstvo není součástí současné výkonné moci ČR? 

a) ministerstvo pro místní rozvoj

b) ministerstvo informatiky

c) ministerstvo pro evropskou integraci



22. V České republice je v současnosti přibližně registrovaných občanských sdružení.

a) 50000

b) 90000

c) 130000


23. Občanská sdružení podle zákona č. 83/90 Sb. o sdružování občanů registruje

a) okresní soud

b) krajský úřad

c) ministerstvo vnitra



24. Dalajlama je

a) buddhistický mnich

b) sibiřský šaman

c) islámský mystik


25. Věta Nejlepší vláda je ta, která vládne nejméně je typická pro

a) socialismus

b) liberalismus

c) fašismus

Sem vepište své odpovědi:

                                                                                                                               Management pro veřejný sektor
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Kritéria pro vyhodnocení a postup, jakým se stanoví výsledek přijímací zkoušky nebo její části:

Management pro veřejný sektor – varianta B

Přijímací řízení pro rok 2004/05

Správná řešení testových otázek l - 25

1b   2b   3c   4c   5b   6c   7b   8b   9b   10b   11b   12b   13b   14c   15c   16b   17a   18c   19b   20c   21c   22a   23c   24a   25b

Správná odpověď se hodnotí 2 body, nesprávná žádným bodem.

 Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části: B


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky: 27


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky:  50


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky:  40


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky: 29.63


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky: 6.40


            Decilové hranice výsledku zkoušky: d1=20 : d2=24 : d3=28 : d4=30 : d5=30 : d6=32 :

                                                                                            d7=32 : d8=34 : d9=40 

Ostrava …22.6.2004………………

Zpracovali: Lipanská

Za správnost odpovídá: Dr. Vladimír Šiler

